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[…] […] 
  

 

Betreft:  berichten over cookies enkel aangeboden in het Frans 
 
 
 

Mijnheer de minister,  

 

 

In zitting van 19 oktober 2022 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 

verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat bij het overlopen van de 

verplichte algemene voorwaarden om toegang te krijgen tot Tax-on-Web de linken om 

cookies te verwijderen enkel in de Franse taal worden aangeboden aan inwoners van het 

Nederlandse taalgebied.  

 

In uw brief van 10 augustus 2022 deelde u de VCT het volgende mee:  

 

“Onze ICT-dienst zal de linken bijwerken zodat deze in de correcte taal worden vermeld per 

taalgebied. Een paragraaf waarin verwezen wordt naar een Engelstalige pagina zal worden 

verwijderd.” 

 

* 

*     * 

 

Tax-on-Web is een website van de FOD Financiën. Fod Financiën is een centrale dienst in de 

zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de 

talen in bestuurszaken (Bestuurstaalwet).  

 

Een website is een bericht of mededeling aan het publiek in de zin van de Bestuurstaalwet. 

 

Luidens artikel 40, eerste lid Bestuurstaalwet zijn de berichten en mededelingen die de 

centrale diensten aan het publiek richten door bemiddeling van de plaatselijke diensten, 

onderworpen aan de taalregeling die ter zake aan genoemde plaatselijke diensten bij de 

Bestuurstaalwet wordt opgelegd.  

 

Luidens artikel 40, tweede lid Bestuurstaalwet worden de berichten en mededelingen die de 

centrale diensten rechtstreeks aan het publiek richten, in het Nederlands en in het Frans 

gesteld. De berichten en mededelingen die ze rechtstreeks aan het publiek richten, worden in 

het Duits aan het Duitssprekende publiek ter beschikking gesteld.  

 



De betrokken linken dienden gesteld te zijn in het Nederlands, het Frans en het Duits.  

 

De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden.  

 

 

De VCT neemt akte van het feit dat de ICT-dienst de linken zal bijwerken zodat deze in de 

correcte taal worden vermeld per taalgebied. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.  

 

 

Hoogachtend, 

 

 

                De Voorzitter, 

 

 

 

 

             E. VANDENBOSSCHE  


